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СЕПТЕМБАР 

 

01. септембар 2016. год.  

Добродошли прваци! 

 

 И овог првог септембра директорица школе Биљана Јованов, са учитељицама: Надицом 

Максимовић, Миром Пилауер, Биљаном Босић и Данијелом Попов,  дочекала је прваке и њихове родитеље. 

Поздравила их је пригодним говором, а  затим су им добродошлицу пожелели и бивши ученици 4. разреда. 

Запевали су песме „Ти и ја“, „Соко, соко“, „Кад си срећан“ и многе друге, уз које су певали и сами прваци! 

Након тога су прозвани и заједно са својим учитељицама први пут ушли у учионице.   

Нашим школарцима подељене су нове школске торбе, пакетић продавнице ИДЕА и свеске поклон 

"Светосавља „. Биле су ту и чоколадне бананице и бомбонице да додатно засладе дан. Наша школа је и ове 

школске године постала „друга кућа“  за четири одељења првог разреда, тачније за 91 првака. 
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03. септембар 2016. год.  

Стручно усавршавање 

У нашој школи је реализован семинар за наставнике под називом „Водич за управљање стресом и 

негативним емоцијама код просветних радника“. 

Посебна награда за наше ученике 

У оквиру  пројекта  „Партнерство за промицање зелене енергије у руралном подручју румунско-

српске прекограничне регије",  у организацији  Локалне самоуправе Житиште, у сарадњи са 

Политехничким универзитетом у Темишвару одржано је такмичење између 10 школа Средњобанатског 

округа и 6 школа из Румуније.  Нашу школу представљали су ученици 8 / 1 разреда Никола Стојановић и 

Душан Кузманов. Ментор им је била наставница физике Биљана Танкосић, а у припреми презентације 

учествовала је и наставница техничког и информатичког образовања Радојка Адамов. Наши ученици 

добили су посебну награду као далеко најбољи од свих учесника. 
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13-16. септембра 2016. год.  

Спретно и паметно у саобраћају 

Едукација на саобраћајном полигону за све ученике првог разреда, на нивоу Општине Зрењанин, 

реализована је у нашој школи 13-16. септембра.  Сви прваци су имали прилику да се упознају са правилима 

у саобраћају. Провели су  један школски час на овом полигону и стекли  нека нова и значајна знања 

неопходна за свакодневно кретање и сналажење у саобраћају. 

        

Ученици 1-4 са учитељицом Биљаном Босић 

14. и 15. септембар 2016. год.  

Иницијално тестирање из српског језика  

У среду и четвртак је током првог часа реализовано иницијално тестирање из српског језика за 

све ученике  6. и 8. разреда. 

21. и 22. септембар 2016. год.  

Иницијално тестирање из математике спроведено је за ученике 6. и 8. разреда.    

22. септембар 2016. год.  

Трка за срећније детињство  

Црвени крст Зрењанин у сарадњи са Градском управом града Зрењанина, Спортским савезом 

града Зрењанина и Авив Парком Зрењанин организовао је хуманитарно рекреативну акцију “Трка за 

срећније детињство”, манифестацију Националног друштва Црвеног крста Србије, уз мото акције: 

„ИМАМО ЦИЉ – ДОЂИ НА СТАРТ“.  

Трка је реализована у суботу, са почетком у 11 часова, у Авив Парку, у Зрењанину.  Циљ акције био 

је да се продајом учесничких бројева и путем спонзорства прикупе средства за куповину апарата за 
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дијагностику деформитета локомоторног система за децу Предшколске установе „Бошко Буха“ у 

Зрењанину.   

Ученици наше школе дали су допринос овој акцији својим учешћем. Учествовало је укупно 60 

ученика 1-4. разреда: 11 из првог, 18 из другог, 15 из трећег и 16 из четвртог разреда, 20 ученика 5-8. 

разреда.  

Остварени су следећи резултати: Петра Димитријевић из 1-2 одељења освојила је 3. место, 

Милан Булић из 2-3 освојио је 2. место, Александар Димитријевић из 3-2 освојио је 2. место, Михајло 

Мијатов из 3-1 освојио је 3. место, Маја Мандић, ученица 5-1, освојила је 2. место.  
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26. септембар 2016. год.  

Дани језика 

 

Европски дан језика, 26. септембар, установљен ради скретања пажње јавности на лингвистичко 

богатство старог континента, на потребу учења страних језика и значај вредности различитих 

култура, обележили су ученици и наставници наше школе одласком у Београд и учешћем у бројним 

програмима. 

У парку, на Студентском тргу у Београду, Гете институт, заједно са својим партнерима из 

Европске уније, амбасадама разних земаља и институцијама за културу, организовао је манифестацију 

под називом "Европски дан језика и културе". 

На великој бини, у оквиру различитих програма, ђаци основних и средњих школа показали су 

колико добро познају друге језике и културе, а наступили су и бендови из Букурешта и Берлина, као и наш 

чувени бубњар Драгољуб Ђуричић.  

 

27. септембар 2016. год.  

Поводом предстојећег 12. октобра, Дана школе  ОШ „Др Јован Цвијић“ 

расписала је 

НАГРАДНИ ЛИТЕРАРНО-ЛИКОВНИ КОНКУРС 

чије су теме 
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Услови литерарно–ликовног конкурса: 

 

1. Могу учествовати деца узраста од 7 до 14 година из Зрењанина и околине. 

 

2. На оба дела конкурса дозвољено је учествовати само са по једним радом. Значи, сваки учесник 

можеда пошаље највише један литерарни и један ликовни рад. 

 

3. Уз рад треба доставити име и презиме, адресу, број телефона, назив школе и разред, име учитеља 

или професора. 

 

4. Стручни жири донеће одлуку о најбољим радовима. 

 

Конкурс је био отворен од 27. септембра до 12. октобра 2016. године. 

 

29. септембар 2016. год.  

У четвртак, 29. септембра  ђаци прваци су са својим учитељицама први пут прошетали 

улицама Зрењанина упутивши се на концерт који је био намењен свим првацима у нашем граду. У 

Културном центру су уживали у звуцима виолине, клавира, флауте, трубе и прелепим гласовима 

деце који певају у хору. 

Препознали су и ученике наше школе! 

Овај диван концерт приредила је музичка школа "Јосиф Маринковић". У холу Културног центра се још 

увек налази изложба радова другара првака на тему "Мој учитељ / моја учитељица". 
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30. септембар 2016. год.  

Безбедност у саобраћају 

Данас је представница Полицијске управе одржала едукативно предавање за ученике првог 

разреда, на тему  "Безбедност у саобраћају". 

       

Ноћ истраживача „Вода, лед и сладолед“ 

У оквиру Ноћи истраживача, у Културном центру Зрењанин је одржан Квиз под називом „Вода, 

лед и сладолед“, са почетком у 19 часова. У поменутом квизу учествовала је и екипа ученика наше 

школе.  

Донација ИМЛЕКА-а за ученике првог разреда (чоколадно млеко).  
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ОКТОБАР 

03.октобар 2016.год.  

Октобар у знаку Дечије недеље  

 

Традиција обележавања Дечије недеље у свету и код нас веома је дуга. Дечија недеља се 

традиционално одржава у првој седмици октобра, у циљу скретања пажње јавности на децу и младе, на 

потребе права деце и младих у породици, друштву и локалној заједници, на њихова права да одрастају у 

бољим условима, на једнаке шансе за развој и остварење свих својих потенцијала. Дечија недеља и 

планиране активности подсећају све нас како на права , тако и на обевезе деце, на одговорност, 

искреност, поштовање... 

Ове године Дечија недеља се обележава од понедељка 03.10.2016. год. до недеље 09.10.2016. год. под 

мотом: „Нећу да бригам, хоћу да се играм“. 

„Драга децо, желим да детињство и одрастање испуните безбрижном игром, дружењем, осмехом 

и лепим тренуцима које ћете памтити са поносом.  

Срећна вам ДЕЧИЈА НЕДЕЉА!“ 

Овом поруком се директорка школе обратила свим ђацима наше школе поводом обележавања 

Дечије недеље. 

У оквиру Дечије недеље организоване су различите активности за ученике од 1 – 4. разреда као и 

за ученике од 5 – 8. разреда. 
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АКТИВНОСТИ ЗА УЧЕНИКЕ ОД  1. – 4. РАЗРЕДА 

  

 

Понедељак, 3.10.2016. год. 

 Разговор на ЧОС-у „Буквар дечијих права“   

 Изложба дечијих радова на тему “Моја омиљена играчка“ 

 

Уторак, 4.10.2016. год. 

 Сарадња са школском библиотеком:“Књига је најбољи друг“ 

 Ликовни радови“Мој кућни љубимац“ 
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Среда, 5.10.2016. год. 

 Пријем првака у „Дечији савез“, где су ученици другог разреда са својим учитељицама 

приредили интересантан програм за ђаке прваке. 

 

 Играмо се играчкама-ученици су се у оквиру свог одељења дружили и уживали играјући се 

омиљеним играчкама. 

 

  

 Поливалентна служба је за ученике 7. разреда одржала предавање на тему Енергетски напици и 

здравље. Ученици виших разреда учествовали су на ликовним и литерарним конкурсима из 

области здравља. 

  

 Волонтери Црвеног крста одржали су предавање првацима на тему Прва помоћ и 

практична примена прве помоћи у неким случајевима. Акција је спроведена у сарадњи са 

МУП-ом, у оквиру акције Безбедно у саобраћају.  
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Четвртак, 6.10.2016. год. 

 Позоришна представа “Песма белог кита“ за ученике од 2– 4. разреда, док су ученици првог разреда 

гледали цртани филм по избору. 

 

Петак, 7.10.2016. год. 

 Дечји вашар – организован је за ученике од 1- 4. разреда. Као на сваком вашару, сви су 

продавали и куповали све и свашта. 

 

АКТИВНОСТИ ЗА УЧЕНИКЕ ОД  5 – 8. РАЗРЕДА 

Понедељак, 3.10.2016. год. 

 Деца – деци, хуманитарна акција прикупљања школског прибора. Акција је трајала током 

целе недеље, где је прикупљен школски прибор подељен појединим ученицима.  

Уторак, 4.10.2016. год. 

 Поклони књигу школској библиотеци-ученици су поклањали школској библиотеци домаћу 

лектиру и сликовнице.  

Среда, 5.10.2016. год. 
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 Мењамо улоге (ученици – наставници) 

Четвртак, 6.10.2016. год. 

 На ЧОС-у ученици су давали предлоге како би желели да изгледа час разредног старешине, 

а затим је вршен одабир најбољих предлога. 

 

  

Први пут у школској библиотеци 

„Ко је савијен над књигом, 

тај усправно хода.“ 

(непознати аутор) 

 У оквиру Дечије недеље и акције „Мењамо улоге, ученици- наставници“, у четвртак, 

6.октобра 2016. год. првацима је презентована тема „Дођите у школску библиотеку“ од 

стране ученица VIII-2 Теодоре Гербеш и Александре Стефањеску.  

Оне су замениле улогу са библиотекарком школе Данијелом Вучић и упознале прваке са 

значајем и улогом библиотеке. Ученици су од Теодоре и Александре сазнали шта је библиотека, 

зашто оне постоје, које су најстарије библиотеке, које су најзначајније библиотеке код Срба, 

упознали су се са школском библиотеком, са Књигом гостију, са начином издавања књига, 

важношћу чувања истих, како да се понашају у библиотеци, какав однос треба да имају према 

књигама, шта се све може радити у библиотеци, које активности она спроводи током године, о 

наградама наших ученика на Песничкој штафети, Такмичењу у лепом писању, Читалачкој 

значки, конкурсима поводом Дана заљубљених, Дана школе и сл. 

Сазнали су да је знање једна огромна планина и да ће на врх стићи само онај ко буде 

читао. 
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8. октобар 2016. год.  

НТЦ систем учења  

У нашој школи је започео НТЦ систем учења. Радионице су осмишљене од стране аутора НТЦ 

програма Ранка Рајовића и Уроша Петровића. Радионице спроводе чланови НТЦ тима. У нашој школи 

радионице води учитељица Гордана Мићић. Овај систем учења утиче на подизање нивоа 

интелектуалних способности, побољшава концентрацију и пажњу, развија брзину размишљања, 

повезивања и закључивања и правовремено уочавање даровитих ученика и подстицање развоја њихове 

даровитости. 

 

11. октобар 2016. год.  

Трећаци у посети Касарни „Силос“  

Ученици трећег разреда са учитељицама Зденком Вуковић, Јасмином Луко и Љиљаном 

Калембер посетили су манифестацију „Отворени дан“ Војске Србије у Касарни „Силос“. Најмлађи 

посетиоци из бројних основних школа из Зрењанина и околине могли су да разгледају изложена 

борбена средства и другу опрему. Ову акцију су посетили и многобројни грађани који су имали 

прилику да виде како изгледа један обичан дан у војној касарни, са каквим средствима 

располаже војска и да виде детаље обуке. 
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У  Саветовалишту за младе одржана је радионица Здрава храна за ученике седмог разреда. 

12.октобар 2016. год.  

Прослава Дана школе 

Прослава Дана школе протекла је у веселој и слављеничкој атмосфери. Старији ђаци су се 

такмичили у тематским израдама плаката којим су украшени ходници школе, а затим се опустили у 

сали где је организовано караоке такмичење, а млађи ученици су разговарали и гледали филм о нашем 

познатом научнику. Ево делић атмосфере тога дана.... 
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17. октобар 2016. год.  

Низ едукација за ученике 

Патронажна служба Дечијег диспанзера одржала је предавање ученицима првог разреда на тему 

Болести прљавих руку. 

  

Током овог месеца стоматолошка служба наше школе са свим ученицима нижих разреда радила 

је на тему Хигијена усне дупље. 

20. октобар 2016. год.  

Дан јабука у одељењу III-3 

Поводом Дана јабука одељење III-3 је кроз тематски наставни дан реализовало на другачији 

начин наставу српског језика, природу и друштво, музичко и ликовно васпитање и тиме показалo да  

часови могу бити и поучни, али исто тако и занимљиви и забавни. Читало се, певало, играло и сладило уз 

производе од јабука, као што је пита од јабука, компот и сок, које су припремиле маме и баке. 

Циљ обележавања овог дана је био  да свима пошаљемо поруку колико је битно да у свакодневној 

исхрани једемо воће, а посебно јабуку јер изрека каже:“Једна јабука на дан и доктор није потребан“. 

Различите активности помогле су нам  да боље упознамо ту воћку од њених делова и важности 

за здравље до много истраживачких, ликовних и музичких активности кроз које смо обогатили наше 

знање о краљици воћа-јабуци. 
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23-24. октобра 2016.  

Екскурзија осмака 

Сва три одељења осмог разреда са својим одељењским старешинама Снежаном Ђокић, Ненадом 

Милованчевим и наставницом математике у пензији Драгицом Стојановић, посетили су Бајину Башту, 

хидроелектрану, Шарганску осмицу, Манастир Рачу и реку Врело. Екскурзија осмака реализована је с 

јесени због бројних обавеза које их очекују у другом полугодишту, у вези са пријемним испитом.  
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23. октобар 2016.  

Еколошка радионица 

Док су осмаци боравили на екскурзији, њихови другари шестаци учили су о екологији кроз риболов 

са својом наставницом биологије Снежаном Ћурчић. 

Ученици 6-1 и 6-2 разреда провели су на језеру "Чепел" и учествовали у еко-радионици и малој 

риболовачкој школи. Домаћини су их лепо угостили, очекују да ће се сарадња наставити. 

 

23. октобар 2016.год.  

Резултати конкурса 

На литерарно-ликовном конкурсу „Различити предели-различити људи“ и „Текстура и структура 

земљишта“, који је наша школа расписала поводом обележавања Дана школе, учествовало је 219 ученика 

и 36 наставника из Зрењанина и околине, са укупно 183 ликовна рада, 2 макете, 4 фотографије и 36 

литерарних радова.  

Награђено је 36 ученика, а наставницима ће бити уручене дипломе за колекцију и 

захвалнице за учешће на поменутом конкурсу.  

Резултати ликовног конкурса „Текстура и структура земљишта“ 

Ранг ученика 1-4. разреда 

ПРВА НАГРАДА 

Милан Првин 4-2,  Гордана Лазић 

Филип Црновршанин 4-1, Гордана Мићић 

Групни рад: Вук, Тадија, Миљана, Огњен и Даница, 2-2, Наташа Кнежевић 

ДРУГА НАГРАДА 
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Милан Булић 2-3, Драгана Мршић 

Милош Радичев 4-1, Гордана Мићић 

Ања Костадиновски 4-2, Гордана Лазић 

ТРЕЋА НАГРАДА 

Марко Глигорин 4-1, Гордана Мићић 

Анастазија Кончек 2-3, Драгана Мршић 

Миња Прелевић 2-1, Љиљана Крстић Јованов 

ПОХВАЛА-Андреј Кришан, 1-1 

ПОСЕБНУ НАГРАДУ ЗА ФОТОГРАФИЈЕ-добило је одељење 2-4, Александра Радановић 

НАГРАДА ЗА КОЛЕКЦИЈУ, у рангу ученика 1-4.р. припала је: Наташи Кнежевић, Гордани Лазић, Гордани 

Мићић, Александри Радановић, Драгани Мршић, Љиљани Крстић Јованов 

 

 

Ранг ученика 5-8. разреда 

ПРВА НАГРАДА 

Ивана Вукас 7-2, Милица Нађалин 

Јелена Маринков 7-2, Милица Нађалин 

Милица Аћимовић 8-1, Милица Нађалин 

ДРУГА НАГРАДА 

Драгана Ловренчић 7-1, Милица Нађалин 

Анастасија Панић 6-3, Милица Нађалин 

Јована Сораић 5-2, Милица Нађалин 

ТРЕЋА НАГРАДА 

Милош Дајковић 6-2, Милица Нађалин 

Татјана Фаркаш 6-1, Милица Нађалин 

Обрад Аћимовић 6-2, Милица Нађалин 
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НАГРАДА ЗА КОЛЕКЦИЈУ у рангу ученика 5-8.р. припала је ментору Милица Нађалин  

На литерарном конкурсу „ Различити предели-различити људи“ 

додељена је једна награда за ниже разреде и три равноправне награде за више разреде од којих су две 

припале: 

Тари Бундало, 6-2, ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин-ментор Јелена Радмановић 

Катарини Димић, 8-3, ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин-ментор Нина Чалија 

 

21.октобар 2016. год.  

Посета стрељани „Олимп“ 

Ученици продуженог боравка са учитељицом Драгицом Шипка посетили су стрељану „Олимп“ за 

особе са инвалидитетом. 

 

Тамо су се упознали са стрељаштвом као спортском дисциплином. Сазнали су да је 

стрељаштво индивидуални спорт, видели изглед стрељане, оружје и опрему коју стрелци користе као и 

бројне дипломе и пехаре које поседује клуб. Ученици су сазнали да је наш најбољи стрелац Ласло Шурај на 

Олимпијади у Рију 2016. год., на Параолимпијади освојио златну и једну бронзану медаљу. Препуни 

утисака  кроз своје ликовне радове приказали су стрељану и стрељаштво. 
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26.октобар 2016. год.  

Едукација о болестима прљавих руку  

 

Патронажна служба Дечијег диспанзера организовала је предавање за ученике првог 

разреда на тему „Болести прљавих руку“. Ученицу су упознати са болестима које се могу јавити 

услед недовољног и неправилног прања руку, а показана им је и техника правилног прања руку. 
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28.октобар 2016. год.  

„Моцартова чаробна фрула“ 

Ученици од првог до четвртог разреда имали су прилику да у нашој школи погледају представу 

„Моцартова чаробна фрула“. Тог дана нашу школу је посетило  луткарско позориште из Београда 

„Масксимус арт“. 

 

 

28.октобар 2016. год.  

Интерактивна табла у настави  

 

Центар за развој науке и технике у нашој школи је организовао акредитовани семинар за 

директоре под називом „Интерактивна табла у настави“. Један од начина да се у наставу уведе 

интерактивност, да се додатно мотивишу ученици приликом стицања нових знања јесте употреба 

интерактивне табле. Интерактивна табла омогућава наставнику да одговори на потребе 

савремене наставе и добар час учини још бољим. 
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28.октобар 2016. год.  

“Моји баба и деда“ 

Ученик IV-3, учитељице Јасмине Керкез, Славко Лудошки добио је прву награду на ликовном 

конкурсу „Сунчана јесен живота“ на тему: “Моји баба и деда“, у организацији Црвеног крста 

Зрењанин.Том приликом додељене су дипломе и награде и најстаријим волонтерима Црвеног крста. 

 

 

31.октобар 2016. год.  

Додела награда 

 

На литерарно – ликовном конкурсу, који је наша школа расписала поводом Дана школе, 

учествовало је 219 ученика и 36 наставника из Зрењанина и околине, са укупно 183 ликовна рада, две 

макете, четири фотографије и 36 литерарних радова. 
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Награђено је 36 ученика, а наставницима су уручене дипломе за колекцију и захвалнице за учешће 

на конкурсу. Признања су уручена у Градској народној библиотеотеци „Жарко Зрењанин“.  
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НОВЕМБАР 

И новембар у знаку успеха 

На ликовно-литерарном конкурсу који је расписао Завод за јавно здравље ученици наше школе 

остварили су значајне резултате.  

 Невена Стојановић, ученица 3-3, освојила је 1. награду на ликовном и 1. награду на литерарном 

конкурсу. 

 Михајло Ковачевић, ученик 3-3, освојио је 2. награду на литерарном конкурсу. 

 

 
 

 Дуња Дроца,  ученица 2-4, освојила је 3. награду на ликовном конкурсу. 

На отвореном окружном такмичењу у пливању за основне и средње школе наши ученици остварили 

су значајне резултате: 

у рангу ученика 5-6. разреда: 

 Богдан Ковачевић, ученик 6-1, освојио је ПРВО место у дисциплини „50 м КРАУЛ“. 

 Огњен Ковачевић, ученик 5-1, освојио је ПРВО место у дисциплини „50 м ЛЕЂНО“. 

у рангу ученика 7-8. разреда: 

 Вукашин Толмач, ученик 8-3, освојио је ДРУГО место у дисциплини „50 м ЛЕЂНО“.   

  

На републичком такмичењу у пливању наши ученици остварили су завидне резултате: 

 Богдан Ковачевић, ученик 6-1, освојио је треће место, 
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 Вукашин Толмач, ученик 8-3, освојио је десето место. 

 

04.11.2016. год.  

Предавање о трговини људима 

Предавања волонтера Црвеног крста Зрењанин на тему "Трговина људима" одржана су у нашој 

школи 4. и 18. новембра за ученике седмог и осмог разреда. У оквиру вршњачке едукације волонтери 

Црвеног крста  одржали су активно дружење ученицима осмог разреда, који нису присуствовали 

предавању прошле школске године, а групи ученика седмог разреда организовано је предавање. Поред 

предавача волонтера била су присутна и три ученика из ОШ „Петар Петровић Његош“ као млади 

волонтери. Поред основног едукативног циља ове вршњачке едукације, додат је још један-укључивање 

ученика у волонтерски рад.  

 

06.11.2016. год.  

Ученици трећег разреда у посети  Београду 
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У организацији учитељице Зденке Вуковић, одељењског старешине 3-1, ученици 3. разреда са 

одељењским старешинама Јасмином Луко и Љиљаном Калембер посетили су Београд. На главним 

одредницама- Историјском музеју Београда и Конаку кнеза Милоша на Топчидеру обишли су две сталне 

поставке обухваћене изложбом под називом „Живот у Србији у 19. веку“ и „Милош Обреновић-династија, 

историја, мит“, затим, изложбу стрипа „Ево мене, ето вас... Сећање кнеза Милоша“, панк портрета 

династије Обреновић, као и изложбу „Тесла и Пупин на истом путу“. 

Ова екскурзија је поред едукативног карактера код ученика развијала и естетски доживљај 

лепог, племенитог, љубав према традицији, обичајима, упознавање са науком, историјом- династијом 

Карађорђевића и Обреновића, народном ношњом и др.    

 

На крају испуњеног дана сви су били задовољни и помало уморни, а фотографије сведоче о предивним 

тренуцима које ће заувек памтит                  
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    07.11.2016. год.  

Завршна свечаност 

У понедељак, 07.11.2016. год. „Зрењанинска група НПН“ (наставника природних наука) и ОШ „Др 

Јован Цвијић“ организовали су завршну свечаност поводом обележавања Међународне године светлости,  

у Народном позоришту „Тоша Јовановић“,  у Зрењанину, са почетком у 18 часова.  

Програм свечаности 

 Представљање кратке ретроспективе активности у оквиру обележавања Међународне године 
светлости 

 Додела захвалница свим учесницима наведених активности 

 Позоришна представа „Светлост кроз историју“ у извођењу ученика ОШ „Др Јован Цвијић“  

Награда за успешно промовисање школе 

У школи је уприличена додела захвалница ученицима који су учествовали у представи “Светлост 

кроз историју”: Тијани Еминовски, Алекси Торбици, Ивану Звекићу, Еми Шомораи, Невени Лончарски, 

ученицима 7-1, Стефану Ончу, Огњену Остојићу, Ивану Субашићу, Милани Муњас, Стефану Бундалу, 

ученицима 7-2, Теодори Гербеш, Александри Стефањеску, Мињи Туби, Марку Маљковићу, ученицима 8-2,  

Елени Шево, Олги Драгаш, Тијани Шакић, Вуку Прици, Луки Аћићу, ученицима 6-2, Милошу Страјнићу, 

Владиславу Попову и Филипу Лакићевићу, ученицима 6-3, као и наставницима: Нини Чалија, Јелени 

Радмановић, Маји Петканић, Милици Нађалин, Радојки Адамов, који су ову представу припремили и 

реализовали.   
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Захвалнице им је, испред  “Зрењанинске групе НТН”(наставника природних наука),  уручила наставница 

физике Биљана Танкосић.  

  

09.11.2016. год.  

Недеља парламентаризма 

Састанак Ученичког парламента у оквиру Недеље парламентаризма, одржан је у ОШ „Ђура 

Јакшић“, у Зрењанину, 9. Новембра.  На њему су присуствовали представници парламената из четири 

зрењанинске школе: ОШ „Јован Јовановић Змај“, ОШ „Др Јован Цвијић“, ОШ „Вук Караџић“ и ОШ „Бранко 

Ћопић“ из  Лукићева. 
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07-18.11.2016. год.  

Такмичење у лепом писању 

У сарадњи са наставницима предметне наставе и српског језика од 7. до 18. новембра у школи је 

реализовано Такмичење у лепом писању. Учестововали су ученици 2-8. разреда. Преписивали су одломак 

из Завештања Великог жупана српског Стефана Немање свом сину Светом Сави: Завјештање књиге и 

писма. 

Ранг листа млађих разреда 
Прво место 

Огњен Вукобрат 2-2 
Нађа Париповић 2-4 

Вук Кондић 2-4 
Анастазија Кончек 2-3 

 

Друго место 
Душан Јухас 3-2 

Данило Рашић 3-2 
Ена Ђуричек 2-3 

Ена Јовановић 2-2 
 

 
Треће место 

Данијела Бајин 3-3 
Милан Булић 2-3 

 
Ранг листа ученика 5. разреда 

 
Прво место 

Маша Никић 5-2 
 

Друго место 
Наташа Попов 5-3 

 

Треће место 
Милица Војновић 5-3 
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23-30.11.2016. год.  

Безбедно понашање 

У нашој школи су инспектори Полицијске управе Зрењанин са сарадницима реализовали едукацију 

за све ученике 5-8. разреда на тему безбедности.  

Садржаји су били прилагођени узрасту ученика и обухватили су различите видове угрожавања 

физичке безбедности, здравља и психичке добробити – небезбедно понашање у саобраћају, насиље, 

злоупотребу психоактивних супстанци, небезбедно понашање на интернету. Кроз упознавање и анализу 

реалних примера ученици су увидели тежину могућих последица, као и важност придржавања 

препоручених мера заштите.      

Радници Полицијске управе Зрењанин и овом приликом су показали високу спремност да се 

ангажују на подизању нивоа безбедносне културе код ученика, на чему смо им веома захвални.  

 

28.11.2016. год.  

Акцијом до одговорности  

У оквиру пројекта „Изградња партнерства за одговорно управљање отпадом“ у понедељак, 

28.11.2016. године, од 12 до 14 часова, у нашој школи је реализовано прикупљање електричног и 

електронског отпада (ЕЕ отпад представљају сви електрични уређаји попут рачунара, телевизора, 

монитора, мобилних телефона, фрижидера... а који нису више у употреби). 

Циљ овог пројекта је изградња одговорности за поступање са отпадом и повезивање различитих 

актера у заједници. Пројекат реализује Савез удружења „Млади раде“ у партнерству са Унијом 

послодаваца Војводине, основним школама и појединим компанијама. Акцију је подржало Министарство 

пољопривреде и заштите животне средине, а наша школа је једина у Зрењанину која учествује у 

поменутом пројекту.  

Новац од добијених средстава биће употребљен за унапређење наставе и опремање школе.  
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  ДЕЦЕМБАР 

 

02.12.2017. год.  

Додела награда за успешне ученике на такмичењу у лепом писању 

 

Након спроведеног Такмичења у лепом писању, које се трећи пут организовало у нашој школи, 

директорица Биљана Јованов уручила је успешним ђацима похвалнице и поклоне.  Циљ свих актера је 

неговање лепог писања и писане речи, а самим тим и националног идентитета. 

Додели су поред ученика присуствовале и њихове учитељице, као и поједини родитељи. Након 

доделе диплома директорица је поручила ђацима да у свом даљем школовању наставе да негују леп 

рукопис, а затим је начињена заједничка фотографија. 
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22.12.2017. год.  

Посета изложби "Био једном један лаф"  

 

Изложба "Био једном један лаф" посвећена Душку Радовићу отворена је у Градској народној 

библиотеци “Жарко Зрењанин”, у 12 часова. Отварању су присуствовали наши ученици петог разреда са 

наставницом српског језика Нином Чалија и библиотекарком Данијелом Вучић.   

Једна од ауторки изложбе, библиотекарка Библиотеке града Београда Олга Красић Марјановић, 

директорица Библиотеке града Београда, Јасмина Нинков и директор Градске народне библиотеке 

“Жарко Зрењанин” Милан Бјелогрлић, такође су увеличали овај догађај. 

Изложбу чини 30 плаката на којима су забележени најважнији моменти у животу и 

стваралаштву Душка Радовића. Наши ђаци су били у прилици да виде како је изгледало његово 

детињство у Нишу и Суботици, долазак у Београд и почетак рада у Пионирским новинама, уређивање 

програма за децу Радио Београда и култна драма „Капетан Џон Пиплфокс“. Видели су и како је изгледало 

уређивање програма на ТВ Београду серије "На слово на слово" и "Лаку ноћ, децо", ТВ серије "Женски 

разговори", али и рад на часопису „Полетарац“, као и уређивање на Студију Б. 

Овом изложбом је представљен свеукупан књижевни опус Душка Радовића (1922-1984) и за децу и 

за одрасле, апострофирају се најзначајније песме и збирке које су биле прекретница у стваралаштву за 

децу, наводе се аутопоетички изводи из његових интервјуа и чувени афоризми. Поставком се, уз помоћ 

богате породичне документације, као и документације РТС-а и Позоришта на Теразијама, осликава и 

пишчев интимни живот - породични круг, пријатељства, страсна љубав према фудбалу. 

Аутори изложбе су Олга Красић Марјановић, Виолета Ђорђевић и Сара Ивковић Марковић, а 

реализована је у оквиру пројекта "Био једном један лаф", који је подржало Министарство културе и 

информисања. 
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20-23.12.2017. год.  

Поклон школским библиотекама  

Крајем године је у библиотеке свих основних школа у Србији стигла  лектира и белетристика за 

младе. Средства је издвојило Министарство просвете, науке и технолошког развоја. 

Наша библиотекарка Данијела Вучић је према потребама библиотеке начинила списак наслова. 

Пристигле књиге ће се заводити током распуста и у другом полугодишту, након чега ће ученици моћи да 

их читају. Постали смо богатији за 270 нових књига. Ово ће умногоме да обнови књижни фонд 

библиотеке и да обрадује младе читаоце којима се Цвијић школа поноси. 

 

 

Наши ђаци на 6. Инклузивним играма без граница  

Данас су у Кристалној дворани Зрењанина, 10-12 часова, одржане 6. Инклузивне игре без граница, 

које организује Основна и средња школа „9. мај“ под слоганом „ Кад границе не постоје, играмо се много 

боље“. Игре је отворила наша најбоља атлетичарка Ивана Шпановић. Учествовало је 120 малишана из 

11 основних и предшколских установа, уз бројне спонзоре. 

Ученици другог и трећег разреда наше школе дали су свој допринос манифестацији учествујући у 

бројним играма. Показали су своју спретност такмичећи се, дружили су се са другарима и 

фотографисали се са Иваном Шпановић.   
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Новогодишњи вашар 

Последњег дана у првом полугодишту ученици од 1-4. разреда организовали су Новогодишњи 

вашар. Купци су имали широки избор, док су продавци вежбали математику бројећи зарађен новац. 

Зимски распуст трајао је 23. децембра 2016. године до 13. јануара 2017. године. 
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ЈАНУАР 

24. јануар 2017. год.  

Пројекат „Енергија је свуда око нас“   

Пројекат „Енергија је свуда око нас“  је иницијатива која је потекла од Центра за развој и примену 

науке, технологије и информатике. Циљ је не само освешћивање ученика о енергетским проблемима већ и  

креативно размишљање о реализацији идеја које могу допринети бољем схватању проблема са којим се 

суочавамо. Овом иницијативом ЦНТИ (Центра за развој и примену науке, технологије и информатике из 

Новог Сада) има жељу да се покрене низ активности ученика и ментора у школама Војводине на 

осмишљавању и реализацији мини пројеката на теме из следећих области: 

 Алтернативни и обновљиви извори енергије 

 Енергетска ефикасност (рационално коришћење) 

 Екологија, управљање отпадом и енергија 

Организатори и реализатори пројекта „Енергија је свуда око нас“ су Центар за развој и примену науке, 

технологије и информатике и Савез информатичара Војводине уз подршку Покрајинског секретаријата 

за образовање и културу и Покрајинског секретаријата за енергртику и минерална горива.  

Завршна манифестација пројекта „Енергија је свуда око нас 2016“ је одржана 24.1.2017. у холу Владе 

Војводине. 

Награђени су ученици и учитељи: ОШ „Др Јован Цвијић“. 

Списак добитника награда: 

ДРУГО МЕСТО – модели и макете: Вук Синђић III-3:  „Сеоско двориште“ , ОШ „Др Јован Цвијић“ Зрењанин; 

Ментор - Љиљана Калембер 

ДРУГО МЕСТО – литерарни рад: Мина Станојев VI-1: „Окрени се и погледај“ ОШ „Др Јован Цвијић“ 

Зрењанин; Мeнтoр – Љиљана Крстић Јованов 

ТРЕЋЕ МЕСТО – литерарни рад:  Дуња Станојев II-1: „Пробуди се свете“ ОШ „Др Јован Цвијић“ Зрењанин; 

Мeнтoр - Љиљана Крстић Jованов 

СПЕЦИЈАЛНА НАГРАДА И ПОХВАЛА: Одељење II/1 ОШ „Доктор Јован Цвијић“ из Зрењанина - за допринос 

очувању животне средине- акцијом „Сачувајмо природу и уживајмо у игри“ 

Ментор – Љиљана Крстић Јованов 
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27. јануар 2017. год.   

Још један Савиндан у нашој школи  

Овог дана обележена је школска слава Свети Сава. Уз светосавску химну, резање славског колача 

који је освештао отац Бранислав Аврам, пригодне текстове који су говорили о животу првог српског 

светитеља и просветитеља било је свечано у нашој школи. Кум је био Милован Коцкар и ученици  II-3, са 

учитељицом Драганом Мршић, а кумство су преузели Сања и Сава Мијатовић, пријатељи школе. 

Својим животом и делом Свети Сава нам је указао на многе непроцењиве вредности, дао нам 

смернице за нове нараштаје и поставио темеље образовања – поручила је директорка школе Биљана 

Јованов. Она је сарадницима и пријатељима школе уручила захвалнице. 
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ФЕБРУАР 

02. фебруар 2017. год.   

Неочекивани догађај 

Тога дана је на другом спрату школе дошло до пада дела плафона  у ходнику из непознатих 

разлога. Због безбедности ученика настава је обустављена већ наредног дана. О догађају је обавештена 

Градска управа. Послати су званични дописи Школском одбору, Просветној инспекцији, градоначелнику, 

Покрајинском образовању . 

Истог дана на терен је изашла грађевинска инспекција и направила извештај о затеченом стању. 

Издато је решење о забрани употребе комплетног десног крила зграде (од подрума до крова), укључујући 

и спољашњост школске зграде због одроњавања фасаде. 

Рад  је организован под новим околностима: 

-затворен је простор десног крила школске зграде, 

-ограђен је простор школског дворишта због обрушавања фасаде, 

-за коришћење на располагању је лево крило зграде  

(приземље и спрат,зборницу,боравак,трпезарији,фискултурну салу са пратећим просторијама). 

Настава се и даље реализује у две смене са по 45 минута, по утврђеном распореду. 

Улаз у школску зграду и школско двориште, због безбедносних разлога је из Улице 7. јула, 

сви остали улази су затворени. 
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Начињена је и нова просторна организација. Настава није више кабинетска  за старије ђаке јер су 

ученици у матичним учионицама. Обавеза сваког одељења је да се одговорно понаша према школској 

имовини. Пропуштена настава (три радна дана) накнадно је одрађена. 

 

10. фебруар 2017. год.  

Подршка  и помоћ школи 

Одељењске старешине су одржале родитељске састанке и обавестиле родитеље о новонасталој 

ситуацији у школи. Наглашена им је важност разумевања, стрпљења, толеранције и подршке свих 

учесника јер је безбедност ученика и организација наставе на првом месту. Доста  родитеља пружило је 

своју подршку и помоћ школи, како би се постојећа ситуација што пре решила. 

13. фебруар 2017. год.  

„Крцко Орашчић“ 

Нижи разреди наше школе гледали су балетску представу за децу „Крцко Орашчић“,  у Културном 

центру Зрењанина. У представи су учествовала деца балетског студија Стејџ од 3 – 25 година који води 

Александра Тот, професионална балерина. У представи је било око 140 прелепих костима и око 90 деце 

учесника који су се смењивали у различитим кореографијама. 

Концерт је био хуманитарног карактера јер су сва прикупљена средства од представе поклоњена 

Дечијем одељењу зрењанинске болнице. 

То је била прилика да се наши ђаци упознају са балетом,  класичном музиком, да виде шта је 

савремени и класичан балет, играче у шпиц патикама и костиме за сцену. 
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20. фебруар 2017. год.  

Предавање о штетности дувана 

                   Патронажна служба школског диспанзера организовала је у нашој школи предавање о 

штетности дувана за ученике 5. разреда. Том приликом ученици су упознати са последицама које 

настају услед  употребе никотина и цигарета. 

 

21. фебруар 2017.  

Посета изложби  гљива са Фрушке горе  

                     Ученици трећег разреда посетили су Народни музеј Зрењанина и том приликом слушали  

предавање о изложби  гљива- печурки са Фрушке горе. После обиласка изложбе имали су прилику да 

учествују у радионицама,  у којима су применили своја сазнања о гљивама. 

 

 

22. фебруар 2017. год.  

Посета Тима за екстерну евалуацију  

Овог дана нашу школу је посетио Тим за екстерну евалуацију рада школе, која се обавља на сваких  

5 година. Чланови екстерне евалуације били су просветни саветници: Милутин Мићић, Татјана Михајлов 

и Светлана Кочиш.  Они су посећивали часове наставника и учитеља, прегледали потребну 

документацију, разговарали са ученицима од  4. до 8. разреда, члановима Савета родитеља, члановима 

Школског одбора, директорицом школе и имали су још доста активности. 
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23. фебруар 2017.  

Резултати екстерне евалуације  

                  Директорица је све запослене обавестила о резултатима посете екстерне евалуације, следећим 

речима:  

  „Честитамо свим наставницима, стручним сарадницима и осталим члановима 

колектива на оствареном успеху који је резултат дугогодишњег рада, квалитета и 

креативности.  Заједничким снагама постигли смо највишу оцену и сто посто остварили све 

образовне стандарде који су вредновани.  Доказали смо да уложени труд и залагање на свим 

нивоима, од стране свих актера школе, резултирају успехом.   

Похваљујемо све чланове колектива и ученике који су јуче доказали да сви тежимо 
заједничком циљу- КВАЛИТЕТНОЈ, УСПЕШНОЈ И САВРЕМЕНОЈ ШКОЛИ!“ 

 

На Општинском такмичењу из математике ученици наше школе постигли су значајне 

резултате: 

У рангу ученика 3. разреда: 

 Милош Булић, ученик 3-1 одељења, освојио је ПРВО место; 
 Мина Тајдић, ученица 3-1 одељења, освојила је ДРУГО место; 
 Вук Танкосић, ученик 3-1 одељења, освојио је ДРУГО место; 
 Филип Бурсаћ, ученик 3-1 одељења, освојио је ТРЕЋЕ место; 

Ментор: наставница разредне наставе Зденка Вуковић. 

У рангу ученика 4. разреда: 

 Ирис Унгур, ученица 4-1 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место; 

Ментор: наставница разредне наставе Гордана Мићић. 

У рангу ученика 5. разреда: 

 Предраг Гацин, ученик 5-2 одељења, освојио је ДРУГО место; 
 Огњен Гербеш, ученик 5-1 одељења, освојио је ТРЕЋЕ место; 
 Теодора Јовановић, ученица 5-2 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место; 



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2016/2017. годину 

 

45 

 

 Марко Миладинов, ученик 5-2 одељења, освојио је ТРЕЋЕ место; 
 Анђелија Лакатуш, ученица 5-1 одељења, освојила је ПОХВАЛУ; 

Ментор: наставник математике Стеван Дудић. 

 Љубомир Бајић, ученик 5-3 одељења, освојио је ТРЕЋЕ место; 

Ментор: наставница математике Ивана Миразовић. 

У рангу ученика 6. разреда: 

 Богдан Ковачевић, ученик 6-1 одељења, освојио је ТРЕЋЕ место; 
 Растко Поповић, ученик 6-2 одељења, освојио је ТРЕЋЕ место; 

Ментор: наставница математике Весна Јовановић. 

У рангу ученика 7. разреда: 

 Милан Даљевић, ученик 7-2 одељења, освојио је ПОХВАЛУ; 

Ментор: наставница математике Весна Јовановић. 
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МАРТ 

04. март 2017. год.  

Зимски сусрети учитеља у нашој школи  

Наша школа је била домаћин 33. „Зимских сусрета учитеља“, скупа различитих 
тематских семинара са циљем едукације и стручног усавршавања.  

Оваква врста семинара организује се у 19 градова Србије, а ово је био четврти пут да је наш град 
домаћин и то у организацији Савеза учитеља Републике Србије и Удружења зрењанинских  учитеља. 

 

210 учитеља, наставника, стручних сарадника, дефектолога  као и  директора са територије 
Баната овом приликом слушало је седам тематских семинара који покривају различите компетенције и 
који су неопходни за стручно усавршавање. Међу осталим темама биле су „Учење ученика самоучењу“, 
„Превенцијом против насиља, организовањем интерактивних родитељских састанака“, „Методички 
поступци при реализацији наставе музичке културе“ и друго. 

08. март 2017. год.  

Енергија 

Представник Патронажне службе одржао је предавање – Енергија, ученицима 7. разреда.  
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09. март 2017. год.  

„Мислиша 2017“ 

         У школи је за ученике млађих разреда одржано Математичко такмичење „Мислиша 2017“. 

Ања Куручев, ученица 3-1 одељења, освојила је ПОХВАЛУ. 

 

12. март 2017. год.  

Колико познајеш географију  

          Наша школа је и ове године угостила такмичаре из географије,  ученике 7. и 8. разреда, који су 

показали своје знање из ове науке. Наши ученици су  остварили следеће резултате: 

у рангу ученика 7. разреда: Алекса Митровић, ученик 7-1 одељења, освојио је ДРУГО место; Лола Новић, 

ученица 7 -1 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место; 

у рангу ученика 8. разреда Никола Бранковић, ученица 8-1 одељења, освојио је ПРВО место; Теодора Королија, 

ученица 8-3 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место. 

Ментор им је била наставница географије Снежана Ђокић. 

  

На ОПШТИНСКОМ такмичењу из БИОЛОГИЈЕ ученици наше школе остварили су завидне 

резултате.  

У рангу ученика 5. разреда: Јована Халас, ученица 5-1 одељења, освојила је ПРВО место; Јована 

Сораић, ученица 5 -2 одељења, освојила је ПРВО место; Маша Никић, ученица 5-2 одељења, освојила је 

ДРУГО место; Милица Тадић, ученица 5-3 одељења, освојила је ДРУГО место. Ментор им је била 

наставница биологије Снежана Ћурчић. 

У рангу ученика 7. разреда: Сара Веселиновић, ученица 7 -1 одељења, освојила је ДРУГО место; 

Тијана Еминовски, ученица 7-1 одељења, освојила је ДРУГО место.  Ментор им је била наставница 

биологије Марија Марков. 

  

На ОПШТИНСКОМ такмичењу из ИСТОРИЈЕ , у рангу ученика 6. разреда 

Богдан Ковачевић, ученик 6-1 одељења, освојио је ПРВО место. Ментор му је била наставница 
историје Бојана Стојановић. 

  

На ОПШТИНСКОМ такмичењу из ГЕОГРАФИЈЕ ученици наше школе остварили су следеће 

резултате: у рангу ученика 7. разреда: Алекса Митровић, ученик 7-1 одељења, освојио је ДРУГО место; 
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Лола Новић, ученица 7 -1 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место;  у рангу ученика 8. разреда: Никола 

Бранковић, ученица 8-1 одељења, освојио је ПРВО место; Теодора Королија, ученица 8-3 одељења, освојила 

је ТРЕЋЕ место. Ментор им је била наставница географије Снежана Ђокић. 

  

На ОКРУЖНОМ такмичењу из ФИЗИКЕ, у рангу ученика 6. разреда: Филип Онч, ученик 6-3 

одељења, освојио је ПОХВАЛУ; Растко Поповић, ученик 6-2 одељења, освојио је ПОХВАЛУ. Ментор: 

наставница физике Биљана Танкосић. 

  

На ОПШТИНСКОМ такмичењу из ТЕХНИЧКОГ И ИНФОРМАТИЧКОГ ОБРАЗОВАЊА Јована Халас 

из 5-1 освојила је ПРВО место. Ментор: наставник техничког и информатичког образовања Јован Поповић. 

  

На ОКРУЖНОМ такмичењу из ГЕОГРАФИЈЕ ученици наше школе остварили су следеће 

резултате:  у рангу ученика 7. разреда: Алекса Митровић, ученик 7-1 одељења, освојио је ДРУГО место; у 

рангу ученика 8. разреда: Никола Бранковић, ученик 8-1 одељења, освојио је ДРУГО место. Ментор: 

наставница географије Снежана Ђокић. 

  

 На ОКРУЖНОМ такмичењу из ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА ученици наше школе остварили су 

следеће резултате: Катарина Димић, ученица 8-3 одељења, освојила је ДРУГО место; Ања Шево, ученица 8-

2 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место. Ментор: наставница енглеског језика Даница Павловић. 

  

На ОКРУЖНОМ такмичењу из МАТЕМАТИКЕ ученици наше школе остварили су следеће 

резултате: у рангу ученика 4. разреда: Ирис Унгур, ученица 4-1 одељења, освојила је ДРУГО место. Ментор: 

наставница разредне наставе Гордана Мићић. 

У рангу ученика 5. разреда: Љубомир Бајић, ученик 5-3 одељења, освојио је ДРУГО место. Ментор: 

наставница математике Ивана Миразовић. 

Теодора Јовановић, ученица 5-2 одељења, освојила је ТРЕЋЕ место; Анђелија Лакатуш, ученица 5-1 одељења, 

освојила је ТРЕЋЕ место; Огњен Гербеш, ученик 5-1 одељења, освојио је ПОХВАЛУ. Ментор: наставник 

математике Стеван Дудић. 

У рангу ученика 6. разреда: Богдан Ковачевић, ученик 6-1 одељења, освојио је ПОХВАЛУ. 

У рангу ученика 7. разреда: Милан Даљевић, ученик 7-2 одељења, освојио је ПОХВАЛУ. Ментор: наставница 

математике Весна Јовановић.  
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22. март 2017. год.  

Радионица „Ластавица“ 

Одељење 2-3 је кроз 150- минутну радионицу“ ЛАСТАВИЦА“ реализовало 11 активности. 

Проширили  су знање о ласти и њеним карактеристикама занимљивостима и  појединостима, 

слушали и гледали филм Милана Белегишанина „Ласта“, правили кућице и гнезда од теста и прућа, 

изводили бројалицу, излагали продукте свога рада. 

Занимљив и забаван начин рада, реализован кроз часове српског језика, света око нас, 

физичког и  ликовног васпитања, музичке  културе, може бити поучан, деци користан, 

незабораван  и најлепши дан у школи. 

  Родитељима је то била прилика да сагледају како њихово дете живи и ради  међу 

вршњацима у једном наставном дану. 

Уз велику помоћ и подршку родитеља и бака, а пре свега ангажовања и посебне 

заинтересованости деце, сви смо се подсетили и уверили да од птица можемо учити о 

пријатељству, а да ако немамо никога свога, ко нас воли, да то није живот. ЛАСТА нам  је 

потврдила да је потреба човека да буде вољен! 
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28. март 2017. год.  

43. Песничка штафета у нашој школи  

У уторак, 28. марта 2017. год., у 8:15 часова нашу школу је посетио познати песник и 

прозаиста Перо Зубац представљајући нам своју збирку „Песме за Милену“. Том приликом са гостом 

су се дружили млади песници наше школе и поједини наставници. Одељење 3-1 са учитељицом 

Зденком Вуковић припремило је пригодну приредбу, а програм су водиле Теодора Гербеш и 

Александра Стефањеску из 8-2. За технички део били су задужени наставник информатике 

Владимир Стојшин и ученик Миња Туба из 8-2.  

На крају је Перо Зубац прочитао имена младих песника чије је песме одабрао да нашу школу 

представљају на Завршној приредби, 07. априла, у Културном центру Зрењанина. То су Милица 

Трифуњагић из 2-2 са својом песмом Моја мука и Невена Антонин из 5-1 са песмом Трептаји мојих 

младих година.  

Песник нам је у Књизи гостију оставио ову посвету: 

„Ево, град моје младости, 

Озимно сунце и лепе песме 

Којима су ме деца дочекала. Радостан дан.“ 

                                                                              Перо Зубац, 24.3.2017. 
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АПРИЛ 

 

03. априла 2017. год.  

Светски дан особа са аутизмом 

 

Основна и средња школа “9. мај”, организовала је данас шетњу главном градском улицом у 
знак подршке особама са аутизмом којој су се прикључили наставници, родитељи, 
ученици Средње школе “Никола Тесла”, ученици из Основне школе “Јован Цвијић”, као и помоћници 
градоначелника Душко Радишић и Симо Салапура традиционално шетали центром града. 

Након шетње на Тгу слободе уз песму  Градског  дечјег  хора присутни су  пустили плаве балоне 

подршке. 
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04. априла 2017. год.  

Отворена врата школе за будуће прваке  
 

 

Нашу школу су 04. априла посетили будући прваци и њихови родитељи. Ученици четвртог 
разреда и њихове учитељице Гордана Мићић, Гордана Лазић и Јасмина Керкез провели су време 
са будућим првацима кроз различите активности. 

За то време родитељи су присуствовали презентацији школе које је одржала 
директорица школе Биљана Јованов. Учитељица Данијела Попов и психолог Марица Гаврилов  
дали су потребне информације у вези уписа првака и одговарали на многобројна питања 
родитеља. Надамо се да смо били добри домаћини. 
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07. априла 2017. год.  

43. „Песничка штафета“ 

На завршној приредби 43. Песничке штафете која је одржана у петак, 7. априла, у Културном 

центру Зрењанина ученици наше школе имали су запажено учешће. Приредбу је обогатио рецитал 

ученика 3-1 чији је избор начинила учитељица Зденка Вуковић. Водитељке програма биле се Тијана 

Еминовски из 7-1 и Тијана Шакић из 6-2 које су заједно са гостујућим песником Пером Зупцем имале улогу 

домаћина. И наравно, свака Песничка штафета не прође без освојене награде од стране ученика школе 

Цвијић. Овога пута ученица Милица Трифуњагић из 3-2 освојила је ТРЕЋЕ место својом песмом «Моја 

мука» и стала у ред младих талената.    

 

 
 

 
 

 

 

 

 



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2016/2017. годину 

 

54 

 

07-8. априла 2017. год.  

Пробни пријемни испит 
 

За ученике осмог разреда у школи је организован пробни пријемни испит.  Ово је прилика да се 

ученици упознају са редоследом корака, обавезама и правима у вези са завршним испитом. На пробном 

испиту ученици ће имати прилику да на непознатим задацима провере своје знање у одређеној области 

предмета. Ученици ће у току два дана радити три теста по следећем распореду: 

ТЕСТ ИЗ МАТЕМАТИКЕ – 7.4.2017. у 12:00 

ТЕСТ ИЗ СРПСКОГ ЈЕЗИКА – 8.4.2017. у 9:00 

КОМБИНОВАНИ ТЕСТ – 8.4.2017. у 11:30 

 

11. априла 2017. год.  
 

Предавање о ЕУ 
 

Ученици 6. разреда, по десет из сваког одељења присуствовали су предавању о Европској унији у 

трајању 13.30-14.15 часова.   

  

Од срца поклон деци „Нурдора“ 

Родитељи и ђаци 3-1 са учитељицом Зденком Вуковић поклонили су Родитељској кући „Нурдор“ у 

Београду, деци оболелој од рака, пакет играчака и слаткиша поводом Ускршњих празника. 

 

              13-17. априла 2017. год.  

Пролећни распуст 
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15. априла 2017. год.  
 

Ускршњи вашар 
 

Ученици 2-1 и 2-3 са својим учитељицама Љиљаном Крстић-Јованов и Драганом Мршић 

учествовали су на Ускршњем вашару организованом у центру Зрењанина поводом Ускршњих празника.  

Штандови су се шаренили од производа направљених дечијим вештим рукама под будним оком 

њихових учитељица. Прикључиле су се и поједине маме које су спретне  у изради украсних јаја, магнета, 

ланчића, венчића и других интересантних ускршњих декорација које су привукле посетице, углавном 

децу, али и одрасле који су куповином рукотворина допринели уређењу школских  учионица и кутака за 

школарце. 

 На тргу су се делили слаткиши, а припремљен је и пригодни програм. Деца су изблиза могла да 

виде праве зеке, пилиће, пачиће ...све у духу овог великог празника.  

 

 

20. априла 2017. год.  

Дан Војске Србије 

Дан Војске Србије обележен је пригодном манифестацијом у зрењанинској касарни. Припадници 

Војске Србије, Команде за развој банатске бригаде, приредили су свечани део – обраћање званицама и 

уметнички програм, а након тога на отвореном је приређена изложба наоружања и војне опреме.  

Директорица школе Биљана Јованов, секретар Зорица Томић и библиотекарка Данијела Вучић 

посетиле су Касарну Војске Србије и присуствовале приредби која је била уприличена поводом Дана Војске 

Србије. Овом приликом само је потврђена сарадња две установе-касарне и школе. 
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26. април 2017. год.  

"Безбедност на интернету - безбедност у животу" 

У среду, око 15 часова нашу школу су посетили представници Фондације „Тијана Јурић“ и одржали 

предавање на тему  "Безбедност на интернету - безбедност у животу".  

 

Укупно 50 ученика седмог и осмог разреда одслушало је ово предавање које је презентовано с 

циљем да се укаже на чињеницу да је безбедност деце одговорност свих нас . Ученици су сазнали како да 

направе безбедну лозинку, шифру,  да треба да размисле кога прихватају за своје пријатеље јер је 

довољан један погрешан да буду небезбедни, да не постављају изазовне фотографије, да воде рачуна о 

лажним профилима, лажним представљањима, како се заштитити, како остати безбедан, о 

вршњачком насиљу... Ученицима су на истинитим примерима  њихових вршњака презентоване 

опасности које вребају на интернету. Предавачи су путем едукативних  видео спотова  показали како 

млади постају жртве педофила. У непосредном разговору са ученицима сазнали смо да је интернет 

саставни део њихових  живота, али треба да науче да га користе безбедно.   

Опасност није негде тамо и не догађа се некоме другоме , већ је овде и треба стално радити на 

едукацији младих како би се спречила  несрећа.  
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27. априла 2017. год.  

Уметност савијања папира 

Нашу школу је посетио учитељ из Индије и показао нам како се од специјалне врсте папира у боји, 

без лепка могу направити предивни украси: цветови, траке, палице и др. У  овоме су уживали како 

ученици и наставници, тако и остали чланови колектива 
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МАЈ 

5. мај 2017. год.  

Европско село 

У оквиру манифестације Европско село која се одржала шести пут у нашем граду, на креативан и 

разноврстан начин ученици наше школе, уз помоћ наставника и родитеља, представили су Републику 

Пољску. Као и сваке године 28 основних школа из Зрењанина и околине представило је по једну чланицу 

Европске уније.Ученици су се дуго припремали за овај дан, истраживали су, учили о географији, историји, 

науци, култури и обичајима Пољске. 

 

 

12. мај 2017. год.  

Крос РТС-а 

У оквиру наше школе одржан је крос РТС-а. Циљ кроса је да се кроз учешће што већег броја 
ученика промовишу здрави стилови живота.То је уједно и била прилика да се ученицима омогући 
да открију своје способности и испробају сипствене потенцијале у тркама и испоље своје 
спортско умеће, негују спортске вредности и развијају дух заједништва. Учесници кроса 
награђени су похвалницама.  
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13. мај 2017.  

Шта знаш о саобраћају 

 

На окружном такмичењу у Новом Бечеју из Техничког и информатичког образовања „Шта знаш о 

саобраћају“, екипа наше школе у саставу Маша Никић 5-2 и Иван Потурица 5-3 освојила је 1. место. 

Ментор им је била наставница техничког образовања Радојка Адамов. 
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17. мај 2017. год.  

„Благо нама децама што смо тако мали“  

Ученици другог разреда посетили су занимљиву изложбу у галерији Народног  музеја, под називом 

„Благо нама децама што смо тако мали“. Ученици су имали прилику да виде како су живела деца на селу 

и у граду некада:како су се облачили у свечаним приликама и код куће, чиме су се играли. Видели су играчке 

из тог периода, каква су била дечија колица, бициклови, тротинети и много тога. 

 

21. мај 2017. год.  

Успех наших атлетичара 

Ученици наше школе Маја Мандић 5-1 и Витомир Васић 8-2, пласирали су се на државно првенство 

у атлетици поставши прваци Војводине у скоку у даљ. Катарина Кнежевић из 7-2 освојила је 3. место на 

међуокружном такмичењу на 300м. Свака част на брзини! 

 

Ментори су били наставници физичког васпитања Мићо Зорић и Ненад Милованчев. 
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25. мај 2017. год.  

Презентација Орјентиринг  спорта  

У нашој школи одржана је презентација Орјентиринг  спорта – орјентација у природи помоћу 

датих мапа. У среду, 24. маја 2017. године, широм света обележен је Светски дан оријентиринга, 

манифестација у којој је учествовало око 100 земаља, чланица Међународне оријентирингфедерације. 

Оријентиринг савез Србије се, као и претходне године, придружио овој манифестацији. 

Главни акценат је стављен на школску децу јер је орјентиринг у корелацији са многим школским 

предметима (физичко васпитање, географија, ликовно, информатика, математика, билогија, природа и 

друштво, свет око нас, историја…) и то је од важности за развој овог спорта. Сви ученици који су 

прошли обуку добили су похвалнице. 

 

26. мај 2017. год.  

„Жогаријада – Лоптаријада 2017“ 

У Зрењанину је одржан интернационални спортски догађај „Жогаријада – Лоптаријада“ 2017. 

Међународна спортско–рекреативна манифестација је такмичење у физичким вежбама са лоптом, али 

и у квизу знања, игри и песми. Ово такмичење одржано је на Тргу слободе у Зрењанину. У овој 

манифестацији учествовало је око 7 школа. Нашу школу представила су деца из продуженог боравка са 

наставницом Драгицом Шипка. Сви заинтересовани малишани имали су прилику да се такмиче у 

физичким вежбама са лоптом, као и да науче шта је фер–плеј и здрав живот. 
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27. мај 2017. год.  

Гостовање Научног камиона 

У Зрењанину је 27–31. маја 2017. год. у Авив Парку гостовао Научни камион. Циљ његовог 

гостовања је популаризација науке. Носиоци ове активности су Факултет техничких наука и Природно-

математички факултет из Новог Сада, Центар за промоцију науке из Београда, Град Зрењанин, Авив 

Парк и Зрењанинска група НПН (наставника природних наука). Реализатори програма су били 

наставници и ученици основних и средњих школа. Нашу школу су представљали: ђаци и професор физике 

Биљана Танкосић, професор хемије Александар Ракита, професор ликовне културе Надица Симјановски и 

учитељица Зденка Вуковић. 

 

29. мај 2017.  

Обележавање недеље Црвеног крста  

Поводом обележавања недеље Црвеног крста у Зрењанину, наши ученици 7. разреда са 

наставницом грађанског васпитања Весном Вукша били су гости волонтерима Црвеног крста који су им 

одржали два предавања - Дифузија и Хив вирус. 

 

https://www.facebook.com/osjovancvijiczr/photos/a.534310986711352.1073741828.460890470720071/922863331189447/?type=3
https://www.facebook.com/osjovancvijiczr/photos/a.534310986711352.1073741828.460890470720071/922863331189447/?type=3
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29. мај 2017. год.  

Награде за успешне ученике 

 

 

У понедељак 29. маја 2017. године у 13 часова, директорица школе Биљана Јованов угостила је у 

својој канцеларији 16 успешних ученика 8. разреда и доделила им, заједно са библиотекарком школе 

Данијелом Вучић, похвалнице и књиге за успешно представљање наше школе. Том приликом честитала 

им је на постигнутим резултатима и пожелела им да наставе да се труде и залажу у областима у 

којима су успешни. Нагласила је да смо поносни на наше ђаке који на репрезентативан начин носе име 

наше школе. Ученици који су освојили места на разним такмичењима, од општинског до републичког, од 

конкурса до пројекта, награђени су и ове школске године од стране директорице школе. 
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31. мај 2017. год.  

Читалачка значка 

 

На манифестацији Читалачка значка ученици одељења 2-4, учитељице Александре Радановић, 
присуствовали су завршној свечаности у Народном позоришту. Том приликом су добили захвалнице за 
учешће, прочитане књиге и маштовите читалачке дневнике којима су учествовали на овој 
манифестацији. 

 

Похваљују се ученици Маша Богданов, Ема Роквић, Дуња Дроца, Лука Ћургуз, Нађа и Филип 

Париповић, Тамара Беркесел, Милица Павић и Матија Миловић за уложен рад и труд. 

Испраћај осмака 

Наша школа је овога дана испратила ђаке 8. разреда. Као и сваке године прошли су кроз шпалир 

ђака и професора са својим разредним старешинама: Снежаном Ђокић, Нином Чалија и Ненадом 

Милованчевим. Изашла је још једна генерација добрих ђака, будућих одличних људи. 
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Екскурзија ученика трећег разреда  на релацији Зрењанин-Нови Сад 

Циљ екскурзије је био обићи: Природњачки музеј, Нови Сад, (животне заједнице); Петроварадинску 

тврђаву, ( живот за време Турака); Кућу Ј.Ј.Змаја, Сремску Каменицу, (живот и дело Ј.Ј.Змаја); Музеј 

хлеба, Пећинце (пут хлеба, од њиве до трпезе). 

План ексурзије је у целости реализован. Повезани су наставни садржаји из српског језика, природе 

и друштва, народне традиције и опште културе. 

На ексурзију је путовало 60 ученика са својим одељењским старешинама: Зденком Вуковић, 

Јасмином Луко и Љиљаном Калембер. 

Сарадња са туристичким водичем била је врло продуктивна. Водич је на начин примерен  узрасту 

ученика презентовао  географске и историјске садржаје и организовао лепу атмосферу за дружење.  

Ово је била једна врло успешна, садржајна, едукативна и пријатна екскурзија. 

 

Такмичења 

БИОЛОГИЈА:На Окружном такмичењу из биологије ученици наше школе су освојили следећа места: 

Јована Сораић 5.разред освојила је ПРВО место 

Милица Тадић 5.разред освојила је ДРУГО место 

Јована Халас 5.разред освојила је ТРЕЋЕ место  

Ментор: наставница биологије Снежана Ћурчић 

Сара Веселиновић 7.разред освојила је ПРВО место 

Тијана Еминовски 7.разред освојила је ПРВО место са 100 бодова. 

Ментор:наставница биологије Марија Марков 

 



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2016/2017. годину 

 

66 

 

ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК:Похваљују се Катарина Димић 8-3 и Ања Шево 8-2,за учешће на Републичком 

такмичењу.Ментор:наставница Даница Павловић 

 

На ОПШТИНСКОМ такмичењу у МИНИ АТЛЕТИЦИ: 

Маја Мандић 5-1 освојила је ПРВО место 

Емила Мијатов 6-1 освојила је ДРУГО место 

Елена Шево 6-2 освојила је ДРУГО место 

Давид Ковачевић 6-1освојио је ТРЕЋЕ место 

На МЕЂУОКРУЖНОМ такмичењу у АТЛЕТИЦИ: 

Витомир Васић 8-2 освојио је ПРВО место 

Маја Мандић 5-1 освојила је ПРВО место 

Катарина Кнежевић 7-2 освојила је ТРЕЋЕ место 

На ПОКРАЈИНСКОМ такмичењу у АТЛЕТИЦИ: 

Витомир Васић 8-2 освојио је ПРВО место 

Маја Мандић 5-1 освојила је ПРВО место. 

Ментори си били наставници физичког васпитања Мићо Зорић и Ненад Милованчев. 
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ЈУН 

И ове године организовано је Матурско вече у Културном центру а касније и у школи на ком су 

ђаци осмаци уз осмехе и понеку сузу прославили завршетак Основне школе. Поносни смо на још једну 

успешну генерацију ученика.  
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12. јун 2017. год.  

Додела награда успешним ученицима 1-7. разреда 

Директорица Биљана Јованов свечано је уручила похвалнице и књиге ученицима који су имали 
успеха на такмичењима у току школске године. Награђено је више од 100 ученика наше школе. 
Честитамо свим награђеним ученицима и желимо им пуно успеха у наредној школској години! 

 

. 
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28. јун 2017. год.  

Награде за ученике генерације  

Наши ученици генерације: Страхиња Падејски, Мила Бибин и Никола Стојановић присуствовали су 

Видовданској академији у организацији града Зрењанина и организације „Светосавље“, у сали  Народног 

позоришта „Тоша Јовановић“. 
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ОСТВАРЕНИ РЕЗУЛТАТИ НА ТАКМИЧЕЊИМА 

Име и презиме ученика Разред Освојено место Ментор 

        

МАТЕМАТИКА 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

  

 Мина Тајдић  3-1  2. место  Зденка Вуковић 

 Вук Танкосић  3-1  2. место  Зденка Вуковић 

 Милош Булић  3-1  3. место  Зденка Вуковић 

 Филип Бурсаћ  3-1  3. место  Зденка Вуковић 

 Ирис Унгур  4-1  3. место  Гордана Мићић 

 Предраг Гацин  5-2  2. место  Стеван Дудић 

 Огњен Гербеш  5-1  3. место  Стеван Дудић 

 Љубомир Бајић  5-3  3. место  Ивана Миразовић 

 Теодора Јовановић  5-2  3. место  Стеван Дудић 

 Марко Миладинов  5-2  3. место  Стеван Дудић 

 Анђелија Лакатуш  5-1  похвала  Стеван Дудић 

 Богдан Ковачевић  6-1  3. место  Весна Јовановић 

 Растко Поповић  6-2  3. место  Весна Јовановић 

 Милан Даљевић  7-2  похвала  Весна Јовановић 
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    ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

  

Ирис Унгур 4-1 2. место Гордана Мићић 

Лубомир Бајић 5-3 2. место Ивана Миразовић 

Теодора Јовановић 5-2 3. место Стеван Дудић 

Анђелија Лакатуш 5-1 3. место Стеван Дудић 

Огњен Гербеш 5-1 похвала Стеван Дудић 

Богдан Ковачевић 6-1 похвала Весна Јовановић 

Милан Даљевић 7-2 похвала Весна Јовановић 

  

ФИЗИКА 

 

    ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

 Растко Поповић 6-3  2. место  Биљана Танкосић 

 Филип Онч 6-3  3. место  Биљана Танкосић 

 Слободан Лудошки 7-2  похвала  Биљана Танкосић 

 Стефан Онч 7-2  похвала  Биљана Танкосић 

 Андрија Бањанин 7-2  похвала  Биљана Танкосић 

 Немања Дивјак 8-1  1. место  Биљана Танкосић 

        

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Филип Онч 6-3 похвала  Биљана Танкосић 

Растко Поповић 6-3 похвала  Биљана Танкосић 
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ЕНГЛЕСКИ ЈЕЗИК

 

    ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Катарина Димић 8-3 2. место Даница Павловић 

Ања Шево 8-2 3. место Даница Павловић 

      

БИОЛОГИЈА

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Јована Халас 5-1 1.место Снежана Ћурчић 

Јована Сораић 5-2 1.место Снежана Ћурчић 

Маша Никић 5-2 2.место Снежана Ћурчић 

Милица Тадић 5-3 2.место Снежана Ћурчић 

Сара Веселиновић 7-1 2.место Марија Марков 

Тијана Еминовски 7-1 2.место Марија Марков 

        

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Јована Сораић 5-2 1. место Снежана Ћурчић 

Милица Тадић 5-3 2. место Снежана Ћурчић 

Јована Халас 5-1 3. место Снежана Ћурчић 

Тијана Еминовски 7-1 1. место Марија Марков 

Сара Веселиновић 7-1 1. место Марија Марков 



Летопис ОШ „Др Јован Цвијић“, Зрењанин за школску 2016/2017. годину 

 

73 

 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Тијана Еминовски 7-1 1. место Марија Марков 

 

ГЕОГРАФИЈА

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Алекса Митровић 7-1 2.место Снежана Ђокић 

Лола Новић 7-1 3.место Снежана Ђокић 

Никола Бранковић 8-1 1.место Снежана Ђокић 

Теодора Королија 8-3 3.место Снежана Ђокић 

        

    ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Алекса Митровић 7-1 2.место Снежана Ђокић 

Никола Бранковић 8-1 2.место Снежана Ђокић 

      

ИСТОРИЈА 

 

 ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

Богдан Ковачевић 6-1 1.место Бојана Стојановић 

        

    ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

 Богдан Ковачевић  6-1  1.место  Бојана Стојановић 
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ТЕХНИЧКО И ИНФОРМАТИЧКО ОБРАЗОВАЊЕ 

 

Јована Халас 5-1 1.место Јован Поповић 

        

 

ШТА ЗНАШ О САОБРАЋАЈУ

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ 

Појединачно:       

Иван Потурица  5-3 2. место Радојка Адамов 

Слободан Лудошки  7-2 3. место Радојка Адамов 

        

Екипно:   

 3. место 

    
Радојка Адамов    

Љубица Ћулуман 7-2 

Олга Драгаш 6-2 

Слободан Лудошки 7-2 

Андреј Голић 8-2 

        

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

Екипно:       

Иван Потурица 5-3 

1. место 

Радојка Адамов   

Маша Никић 5-2 Радојка Адамов   
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ФИЗИЧКО ВАСПИТАЊЕ 

 

ПЛИВАЊЕ 

ОКРУЖНО     

Богдан Ковачевић 6-1 1. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Огњен Ковачевић 5-1 1. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Вукашин Толмач 8-3 2. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

        

РЕПУБЛИЧКО       

Богдан Ковачевић 6-1 3. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Вукашин Толмач 8-3 10. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

        

   АТЛЕТИКА 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ 

        

300м - дечаци       

Давид Ковачевић 6-1 3. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

600м - девојчице       

Емина Мијатов 6-1 2. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Скок у вис - девојчице       

Елена Шево 6-2 2. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Скок у даљ - девојчице       

Маја Мандић 5-1 1. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

100м - дечаци       
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Марко Антоновић 8-1 3. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Скок у даљ - дечаци       

Витомир Васић 8-2 1. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Бацање кугле - дечаци       

Лука Кандић 7-3 2. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

300м - девојчице       

Катарина Кнежевић   1. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

Штафета 4 x 100м - девојчице       

Екипно   2. место  Н. Милованчев, М. Зорић 

        

МЕЂУОКРУЖНО 

ТАКМИЧЕЊЕ 
      

Маја Мандић 5-1 1. место Н. Милованчев, М. Зорић 

Витомир Васић 8-2 1. место Н. Милованчев, М. Зорић 

Катарина Кнежевић 7-3 3. место Н. Милованчев, М. Зорић 

        

РЕПУБЛИЧКО  ТАКМИЧЕЊЕ       

Маја Мандић 5-1 1. место Н. Милованчев, М. Зорић 

Витомир Васић 8-2 1. место Н. Милованчев, М. Зорић 
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КОНКУРСИ 

 

Пројекат:“Партнерство за промицање зелене енергије у руралном подручју румунско-

српске прекограничне регије„ 

 Организатори: Локална самоуправа Житиште и Политехнички универзитет у Темишвару 

 

        

Никола Стојановић 8-1 посебна награда Биљана Танкосић 

Душан Кузманов 8-1 посебна награда Биљана Танкосић 

        

Хуманитарно-рекреативна акција „Трка за срећније детињство“ 

Организатор: Црвени крст, Зрењанин 

 

        

 Петра Димитријевић  1-2  3. место   

 Милан Булић  2-3  2. место   

 Александар Димитријевић  3-2  2. место   

 Михајло Мијатов  3-1  3. место   

 Маја Мандић  5-1  2. место   

        

ЛИКОВНИ КОНКУРС 

Организатор: Црвени крст, Зрењанин 

 

        

Славко Лудошки 4-3 награда   
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ЛИКОВНО-ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС  

Организатор: Завод за јавно здравље 

 

        

Невена Стојановић 3-3 1. место   

Михајло Ковачевић 3-3 2. место   

Дуња Дроца 2-4 3. место   

ЛИКОВНИ КОНКУРС „ТЕКСТУРА И СТРУКТУРА ЗЕМЉИШТА“ 

Организатор: ОШ "Др Јован Цвијић", Зрењанин 

 

        

РАНГ УЧЕНИЦИ 1-4. 

РАЗРЕДА 
      

Милан Првин 4-2 1. награда Гордана Лазић 

Филип Црновршанин 4-1 1. награда Гордана Мићић 

Групни рад 2-2 1. награда Наташа Кнежевић 

Милан Булић 2-3 2. награда Драгана Мршић 

Милош Радичев 4-1 2. награда Гордана Мићић 

Ања Костадиновски 4-2 2. награда Гордана Лазић 

Марко Глигорин 4-1 3. награда Гордана Мићић 

Анастазија Кончек 2-3 3. награда Драгана Мршић 

Миња Прелевић 2-1 3. награда Љиљана Крстић Јованов 

Андреј Кришан 1-1     похвала   

        

Посебна награда за фотографију 2-4   Александра Радановић 
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Награда за колекцију 1-4. разред   

Наташи Кнежевић 

Гордани Мићић 

Александри Радановић 

Драгани Мршић 

Љиљани Крстић 

Јованов 

Гордани Лазић 

  

  

  

  

  

  

        

РАНГ УЧЕНИЦИ 5-8. 

РАЗРЕДА 
      

Ивана Вукас 7-2 1. награда Милица Нађалин 

Јелена Маринков 7-2 1. награда Милица Нађалин 

Милица Аћимовић 8-1 1. награда Милица Нађалин 

Драгана Ловренчић 7-1 2. награда Милица Нађалин 

Анастасија Панић 6-3 2. награда Милица Нађалин 

Јована Сораић 5-2 2. награда Милица Нађалин 

Милош Дајковић 6-2 3. награда Милица Нађалин 

Татјана Фаркаш 6-1 3. награда Милица Нађалин 

Обрад Аћимовић 6-2 3. награда Милица Нађалин 

        

Награда за колекцију 5-8. разред    Милица Нађалин   
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ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС  „РАЗЛИЧИТИ ПРЕДЕЛИ-РАЗЛИЧИТИ ЉУДИ“ 

Организатор: ОШ "Др Јован Цвијић", Зрењанин 

 

        

Тара Бундало 6-2   Јелена Радмановић 

Катарина Димић 8-3   Нина Чалија 

        

        

ПРОЈЕКАТ  „ЕНЕРГИЈА СВУДА ОКО НАС 2016.“  

Организатор ЦНТИ, Нови Сад 

        

Модели и макете       

Вук Синђић 3-3 2.место Љиљана Калембер 

Литерарни рад       

Мина Станојев 6-1 2.место Љиљана Крстић Јованов 

Дуња Станојев 2-1 3.место Љиљана Крстић Јованов 

 

 


